



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VII. évfolyam 29. szám

2012. július 20.

Ingyenes információs lap

MEGÚJULT AZ ÖNKORMÁNYZATI TŰZOLTÓSÁG NAGYKÖRÖS LAKTANYAÉPÜLETE



A tűzoltólaktanya ma



A tűzoltólaktanya felújítás előtt

Az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös megújuló laktanyaépületének átadóünnepségére 2012. július 13-án került sor. Városunk életében e jeles eseményt az Országos Tűzoltózenekar – Katasztrófavédelem Központi Zenekarának színvonalas térzenéje nyitotta meg a Deák téren, ahonnan az érdeklődők, élén a zenekarral, vonultak át a laktanya udvarára, ahol a megújult épület előtt a Nagykőrösi Tűzoltók sorfalat állva várták a vendégeket. A tűzoltólaktanya udvarán a programok délután kettő órakor kezdődtek a *Himnusz* közös éneklésével. A meglepeteket *Berényi Tünde* köszöntötte, kiemelten **dr. Bakondi György** tűzoltó altábornagyot, főigazgatót, **dr. Czira Szabolcs** polgármestert, országgyűlési képviselőt, **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármestert, az Önkormányzati Tűzoltóság elnökét, **dr. Nyíkos Sára** jegyzőt, **Szabó János** tűzoltó ezredes, igazgatóhelyettest, **Juhász Péter** tűzoltó alezredes, tűzoltósági főfelügyelőt, **Tóth László** tűzoltó őrnagyot, a ceglédi kirendeltség vezetőjét, **Kiss Csaba** tűzoltó őrnagy, ceglédi tűzoltóparancsnokot, **Nagy Péter** tűzoltó századost, **Földi László**, Cegléd város polgármesterét, országgyűlési képviselőt, **Kis Miklóst**, Nyársapát polgármesterét.

Ezt követően **dr. Czira Szabolcs** polgármester ünnepi köszöntőjét, majd **dr. Bakondi György** tűzoltó altábornagy, főigazgató ünnepi gondolatait hallgathatták meg a jelenlévők.

A beszédeket követően **dr. Bakondi György** altábornagy és **dr. Czira Szabolcs** polgármester, országgyűlési képviselő átvágta az épület egyik bejáratánál elhelyezett nemzetiszínű szalagot, ezzel ünnepélyesen átadták a felújított laktanyát.

(Folytatás a 4. és 5. oldalon)



KARAOKE



Nagykőrösön először került megrendezésre a **KARAOKE NYÁRESTI BULI** Nagykőrös jól ismert előadóival 2012. július 13-án este 20 órától a Deák téren. A Nagykőrös Város Önkormányzat szervezésében megvalósult program sok érdeklődőt vonzott a térre, ahol egy késő estig tartó mulatság vette kezdetét. **Arany Zsolt, Kiss Zsolt és Szeleczi Ádám** közreműködésével számtalan előadótól választhattak zene-számot az érdeklődők, hogy kipróbálhassák hangjukat a nagy mikrofonban. Gyerekek, felnőttek, s idősek egyaránt énekelhettek, s itt nem számított a színpadi rutin, bárki próbálkozhatott, s mindezt kötetlen, laza hangulatban.

A karaokepartin egy kellemes meglepetés is érte az 50-es, 60-as éveiket töltő városlakókat, hiszen ők még ismerhették a „KEMA” néven ismert nagykőrösi születésű zenészt, aki már évtizedek óta Ausztriában él. Ő is fellépett a nyárresti bulin és kiválóan énekelte a Tom Jones énekeket.

Továbbá ekkor került sor a Futball Európa Bajnokság elődöntőit és döntőjét megelőző darts- és csocsóbajnokság díjátadására is. Az első helyezettek ajándécsomagot, a többiek pedig emléklapot kaptak.

Augusztus 10-én újra várunk mindenkit a Deák térre egy Karaoke Nyárresti Bulira!



KÖZÉRDEKŰ FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzata jelentkezett a **LEGSZEBB TELEPÜLÉS** versenymsorra, melynek keretein belül lehetőség nyílik a **helyi vállalkozásoknak, cégeknek, intézményeknek kedvezményes reklámra, PR-ra és támogatásra.**

További információ a www.nagykoros.hu honlapon.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. július 16-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2012. július 23-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. július 21–22-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2012. július 28–29-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Simon Franciska (1935)
Medgyesi Antal (1929)
Ujszászi Istvánné sz. Reggel Mária (1927)
Szendi Sándor (1967)
Páhán Lajos (1949)
Farkas Mihály (1923)
Illés Balázs (1948)
Szűcs Dénes (1927)

Házasságot kötöttek július hónapban:

Fodor Zoltán és Hegedűs Ágnes Enikő
Sánta Zoltán Csaba és Csen-gődi Benita
Kovács Attila és Király Anita



Ajándék fajátékok Espelkampból a nagykőrösi óvodáknak



Az espelkampi Ludwig-Steil-Hof Alapítványtól két pedagógus és hat diák érkezett július elején Nagykőrösrre, hogy városunk hat óvodaudvarán összeszereljék azokat a szabadtéri fajátékokat, melyeknek elemeit év közben állították elő Espelkampban. A kis csapat tagjait nagykőrösi családoknál szállásolták el. A tanárokat és diákokat, valamint nagykőrösi kapcsolattartójukat, *Bálint Zoltán* német dr. *Czira Szabolcs* polgármester is fogadta a városházán. Ahogy a polgármester a vendégektől megtudta, ők most is keresik, hogy legközelebb milyen hasznos eszközökkel tudnák gazdagítani városunkat, ahogy tették azt egy éve a szociális

otthonban végzett festés-mázolással, vagy idén a kültéri óvodai játékokkal. Az óvodai játékokról érdemes tudni, hogy azok rendelkeznek a megfelelő tanúsítványokkal és előállítási dokumentumokkal, így a mérleghinta és az egyensúlyozó híd és gerenda is teljes mértékig megfelelnek a hazai előírásoknak. Dr. Czira Szabolcs polgármester Nagykőrösről a városközpont-rehabilitáció részeként kiadott *Nagykőrös, A megújuló város* című háromnyelvű (magyar, német, angol) könyvvel ajándékozta meg a város nevében a küldöttséget, és egyben megköszönte az óvodáknak adott ajándékot.

A németországi testvérváro-

sunkból érkezett nyolcfős csapat jól érezte magát városunkban, sőt még szabadidejükben az ország néhány nevezetességének megtekintésére is módjuk nyílt, ellátogattak Ópusztaszerre, Budapestre és Kecskemétre is.

gének megtekintésére is módjuk nyílt, ellátogattak Ópusztaszerre, Budapestre és Kecskemétre is.



„Új söprő jól söpör!”



Július közepén érkezett meg városunkba az az új söprőgép, mellyel időközben már bizonyára sokan találkoztak közterületeink tisztítása közben.

Ahogy a gépet szállító cég képviselőjétől megtudtuk, az eszköz valós kapacitása óránként mintegy 6300 négyzetméter, ami persze függ a te-

repviszonyoktól és a kezelő rutinjától is. A seprés során a szemetet egy 800 literes hulladékgyűjtő konténerben tárolja a jármű, valamint ebbe gyűjti össze a 3 méteres lombszívó tömlő segítségével felszívható hulladékot is. Arról pedig, hogy a kefék ne verjenek fel nagy port, egy 200 literes tartályból történő vízpermetezés hivatott ellátni. A törzscsukló a jó fordulékenységéről gondoskodik, míg az alacsony kialakítás azt teszi lehetővé, hogy árkádokban, fák lombjai alatt is jól tudjon manőverezni a vezető. A jármű „B” kategóriás jogosítvánnyal vezethető,

kezelői a leszállításkor oktatásban részesültek.

Ahogy *Dalmadi Imrétől*, a közcélú zöldfelületek fenntartását végző Intézményellátó Gondnokság vezetőjétől megtudtuk, alapvetően azért volt szükség a gép beszerzésére, mivel az a kézi sepréstől jobb minőségű takarítást végez, a fugákból kiszedi a port, a szemetet, és a felületet mintegy átsúrolva sokkal tisztábbá tudja tenni, mint a cirokseprűk. A rendelkezésre álló munkaerő pedig így más, eddig kapacitás hiányában háttérbe szoruló területeken tud értékes munkát végezni.



MEGÚJULT AZ ÖNKORMÁNYZATI TŰZ LAKTANYAÉPÜLŐ



(Folytatás az 1. oldalról)

Az ünnepség zárásaként dr. Czira Szabolcs polgármester díszoklevelet adott át az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös megújuló laktanyaépületének felújításában való közreműködésért

- a tervezőnek, Pap Tibor építész mérnöknek, az Építésziroda Kft. képviselőjének;
- a kivitelezőnek, a Bayer Center Kft. képviselőjének;
- a koordinátornak, a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt. képviselőjének;
- a beruházást támogató BM Országos Katasztrófa-

védelmi Főigazgatóságának képviseletében dr. Bakondi György tűzoltó altábornagy, főigazgatónak.

A laktanyaavató ünnepség végén felcsendült a *Szózat*, majd a vendégeket a nagyterembe várták egy pohárköszöntőre, állófogadásra.

A tűzoltóság megújulásával kapcsolatos további írásainkat keresse későbbi lapszámunkban!

Képgalériánkat tekintse meg a www.nagykoros.hu honlapon!





ZOLTÓSÁG NAGYKŐRÖS ETE

„Több vonatkozásban jobb, mint némelyik hivatásos tűzoltóság az országban”



Dr. Bakondi György tűzoltó altábornagy nyilatkozott lapunknak az átadóünnepségen. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója elmondta:

– Ahogyan a beszédben is elmondtam, minden helyi tűzoltóság nagy fontosságú, legyen szó önkéntesről, hivatásosról vagy éppen önkormányzatról, mint itt Nagykovácsán, mert minden településen kell egy csapat, aki képes megtalálni a veszélyforrásokat, még mielőtt a baj bekövetkezik, illetőleg képes nagyon gyorsan reagálni, megelőzni, hogy még nagyobb baj legyen, illetőleg hiteles információval tud szolgálni a hivatásos szolgálatoknak, hogy megfelelő erővel és eszközökkel jöjünk ide, ha a baj órája elérkezik. A polgármestereknek, így az itteni polgármesternek is a törvény szerint nagyon komoly felelősségük van a veszélyhelyzetek megelőzésében, ezért is döntött úgy a jogalkotó, hogy ezt a tűzoltóságot a továbbiakban önkormányzati tűzoltóságnak nevezzük. Ez fejezi ki az ő jogállását, szerepét, hiszen állású dolgozók dolgoznak itt. Azt hiszem, hogy ez a lépés, amit itt mintegy 51 millió forintból elvégeztünk, ez egy gesztus. A csapat iránti gesztus, akik az itt élők biztonságán öröködnék. Másrészt pedig egy nagyon jó adottságú régi épületnek a felújítása, ahol az itt szolgálatot teljesítők jobb körülmények között tölthetik el azt a szolgálati időt, amit felkészüléssel, szerek karbantartásával, vagy pihenéssel töltenek két vonulás között.

– Milyen vélemény alakult ki Önben a felújított laktanyaépületről, esetlegesen összehasonlítva más, az országban lévő laktanyaépületekkel?

– Végignéztem a nagykovácsi felújított laktanyát, szerintem nívós, igényesen van megcsinálva. Több vonatkozásban jobb, mint némelyik hivatásos tűzoltóság az országban. Ezért azt gondolom, hogy az itt élőknek egyrészt nem lehet okuk panaszra, másrészt a megújult tűzoltólaktanya nemcsak a biztonságot szolgálja, hanem kicsit a városképet is, és azt a törekvést, amit a polgármester úr itt a beszédben elmondott, hogy mindent meg kell tenni az itt élők fejlődéséért, és munkaalkalmat is jelent, a város szépülését is jelenti, azt gondolom, egy komplex kérdést oldottunk meg ezzel.



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (5.)

Mottó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb gyógymód a szeretet.”

(Paracelsus)

– Szemesnek áll a világ! – mondjuk az ügyes, mindenben lehetőséget látó vállalkozóra. – Ő a szemem fénye! – mutat boldogan a nagymama a kis unokájára. – A szem a lélek tükre! – Nézz a szemembe, és megmondom, ki vagy. – Úgy vigyázok rá, mint a szemem világára! – fogadkozunk barátunknak, mikor kölcsönkérjük a szüleitől nemrégén kapott, új autóját.

Az egyik, de lehet, hogy a legfontosabb érzékszervünk **A SZEM.**

Az információink kb. 75–80%-a a szemünk segítségével érkezik el hozzánk. Ezt a tényt erősíti az a harminc-negyven éve született mondás is, mi-

szertint: – Egy jó kép többet mond el, mint ezer szó!

– Mire utal, ha problémám támad a szememmel, a látásommal? Kérdéseket, melyeket érdemes magamnak feltenni: – Mi az, amit meg kellene látnom, észre kellene vennem az életemben? Segítségemre lehet, ha tudom, hogy közelre vagy távolra nem látok jól. Ha távollátásommal van a probléma, ez azt jelenti, hogy nincsenek hosszú távú (több éves) céljaim, úgyszólván fogalmazhatnánk, hogy nincs jövőképe, perspektívája az életemnek. Nem tudom, hogy néhány év múlva hová szeretnék „eljutni”, hogy szeretnék élni. Pedig a nagybetűs **ÉLETHEZ** elengedhetetlen. **Hiszzen nem mindegy, hogy élem, vagy csak túlélem az életet!**

Amennyiben a közeli tárgyak kezdenek elmosódottá válni, ez a tünet arra utal, hogy a közvetlen környezetemben, családi, munkahelyi körben nem látok meg fontos, az életemet befolyásoló

jelzéseket, dolgokat. A „hályog van a szemén!” mondást nem is kell különösebben magyaráznom. Ez azt jelenti, hogy csak a felszín látom, és nem veszem észre a kevésbé látható, de a különféle személyeket, élethelyzeteket összekapcsoló, fontos összefüggéseket.

A váratlan szembalesetek sem véletlenül jönnek. Az élet, mint egy gondos szülő, már korábban, többször és többféleképpen megpróbálta felhívni a figyelmünket bizonyos, számunkra fontos dolgokra. Csak mi nem akartuk ezt (ezeket) észrevenni. A baleset által korlátozott látásunk lassítja, körülményessé teszi a mindennapjainkat. Így, feltéve, ha elgondolkozunk, van időnk átgondolni az életünket, és meglátni, felismerni azt, amit már régen észre kellett volna vennünk. (Egyébként, ez az akaratom ellenére lett időm, és lehetőségem támadt felismerni „recept” minden baleset-re érvényes.)

– Ne csak nézz, hanem láss is! – szintén egy örök érvényű mondás. Életem fontos, iránymutató jelzései mindig itt vannak a szemünk előtt. A probléma csak az, hogy gondolataink többnyire vagy a múltban vagy a jövőben kalandoznak. Ezért nem látjuk meg az orrunk előtt lévő, itt, a jelenben látható információkat. Pedig ezek sokszor szinte kiverik a szemünket!

Meglátni a lényegét, és nem csak nézelődni, bámészkodni. A valódi értékek sokszor a háttérben vannak, és aki csak a felszín látja, az gyakran elsétál a lehetőségei mellett! Ezért érdemes egy kicsit lassítani a tempón, és alaposan szemügyre véve a környezetünket, valamint önmagunkat, meglátni és megtalálni a jó, tartalmas, szeretetben teljes élethez vezető utunk jelzéseit.

Szemléld, láss tisztán és dönts bölcsen!

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító



**Cukorbetegség?
Ízületi fájdalom?
Daganatos megbetegedések?
Magas vérnyomás?
Szív panaszok?
Alvás zavar?
Lelki problémák?**

A tudomány mai állása szerint, a betegségeknek legtöbbször lelki háttere van. Így maga a betegség végső soron tünet. Az ok bennünk van. Ha ezt az okot megtaláljuk és megszüntetjük, szervezetünk képes önmagát meggyógyítani. Előfordul, hogy ehhez kell egy kis külső segítség, de az biztos, hogy együtt megtaláljuk a legjobb megoldást, a gyógyuláshoz vezető leggyorsabb utat.

TAUMA *Baán Csaba Tauma*

Baán Csaba Tauma lélekkertész, gyógyító
Tel.: 06 20 9650 740, E-mail: baan.csaba@gmail.com
A kezelések helyszíne: Oroszlán Gyógyszertár melletti orvosi rendelő. Nagykőrös, Kecskeméti út 18.



ÖkoTakarékpénztár

**KORSZERŰSÍTENÉ GAZDASÁGÁT?
„GAZDÁLKODJ FELELŐSEN”
VÁLLALKOZÓI HITEL BIOGAZDASÁGOK RÉSZÉRE**

Kedvezményes hitelkamat, akár -2% a Jegybanki Alapkamathoz képest!

www.patriatakarek.hu

A magyar mezőgazdaság versenyképességéhez, a piac megőrzéséhez, a jó minőségű termékek előállításához, az energia és költségtakarékos módszerek alkalmazásához, és a környezetvédelmet elősegítő beruházásokhoz biztosítunk **kedvezményes forgóeszköz- és beruházási hiteleket**. Kizárólag biotermékek gyártására és feldolgozására.

Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat (www.patriatakarek.hu), vagy forduljon bármelyik fiókunk munkatársaihoz, akik készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékekre vonatkozó további feltételeket a takarékszövetkezet Általános Üzletszabályzata, valamint Hirdetménye tartalmazza.

Nagykőrösi Fiók
2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.

PÁTRIA Takarékpénztár
TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA



ELSŐDLEGES SZEMPONT A BIZTONSÁG

Megváltozott forgalmi rend, és amire még érdemes figyelni

Az elmúlt időszakban több, a forgalom nagyobb biztonságát szolgáló intézkedés, változtatás is történt Nagykőrösön. Az alábbi interjúban az eddigi tapasztalatok mellett néhány közlekedésbiztonsági jó tanácsot is megosztunk olvasóinkkal Nagy László rendőrkapitány, a Nagykőrösi Rendőrkapitányság vezetője.

Mintegy két hete a városközpontban több helyen forgalomváltozás lépett életbe. Miért volt erre szükség, és milyen tapasztalataik vannak eddig a változásokkal kapcsolatban?

A rendőrséghez érkezett visszajelzések ösztönözték a forgalom egyszerűsítését Nagykőrös belvárosában. Nyugati és magyarországi példák mutatják, hogy a városközpontokban a közlekedési balesetek elkerülése érdekében gyakran alkalmazzák a forgalom egyirányúsítását, ez esetben is ez volt a cél, a nagyobb biztonság, a több parkolási lehetőség, és nem utolsósorban a balesetek elkerülése. Sajnos a tapasztalataink még nem teljesen pozitívak. Látható, hogy még nem szokott hozzá a nagykőrösi lakosság ahhoz, hogy sok helyen megváltozott a forgalmi rend, behajtani tilos és az egyirányú forgalmú út jelzőtáblák kerültek kihelyezésre. Jellemzően inkább kerékpárosok hajtanak be a behajtani tilos jelzés ellenére egy-egy utcába...

hónapos türelminek mondható idő, mely a változások életbelépését követte. Várhatóan a közeljövőben a forgalmi rend változások által érintett utcákat sűrűbben fogjuk ellenőrizni és szankciókat is alkalmazunk majd. Ezúton is kérünk mindenkit, hogy ne megszokásból közlekedjen, hanem tartsa be a KRESZ-szabályokat.

A hírek szerint más közlekedésbiztonsági intézkedések is történtek a közelmúltban.

Igen. Figyelemfelhívó aszfaltburkolati jelek kerültek felfestésre. Valóban ezek is a nagyobb biztonságot szolgálják, mintegy a közlekedési táblákat egészítik ki, úgymond egy megerősítő jelzésként. Minden esetben a kiemelt 441-es számú utat védik ezek a jelzések, melyeket a köznyelven stopvonalként emlegetnek.

Beszélgésük elején kerékpárosokat említett, hogy többnyire ők hajtanak be a behajtani tilos jelzés ellenére egy-egy utcába...

Így van, sajnos a kerékpárosok közlekedési gondolkodásával a mai napig probléma van. Egy egyszerű példa: ha Nagykőrös

városközpontjában állunk, és Lajosmizse irányába haladunk, akkor a jobb oldalra eső járda mellett kijelölt kerékpárúton kell hogy közlekedjen a kerékpáros, azaz mindig a menetirány szerinti jobb oldalon köteles haladni a kerékpáros, tehát bal oldalon nem közlekedhet. Sajnos 10-ből 9 kerékpáros ezt nem tudja, kérem, ezt vegyék figyelembe. Fontos, hogy a közlekedési szabályok nem csak a gépjárművezetőkre, de minden közlekedőre, így a kerékpárosokra és gyalogosokra is egyaránt vonatkoznak. Ugyanakkor a közlekedés biztonságát sokszor apró dolgokkal is növelhetjük, például javasolom, hogy a körforgalom ki- és bevezető ágainál való átkelések kor inkább minden kerékpáros szálljon le, és miután meggyőződött arról, hogy sem a körforgalomból nem kanyarodik ki, sem jobb oldalról nem érkezik jármű, utána tolja át a kerékpárját az úttest túoldalára. Itt számukra „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla és burkolati jel is figyelmeztet!

Ha már a közlekedésbiztonságról beszélgetünk, ahhoz hozzátartozik az is, hogy a rendőrség az utóbbi időben rendszeresen végez sebességméréseket a fő útvonalak mentén, ezek szintén azt a célt szolgálják, hogy minél biztonságosabb legyen az útjainkon való közlekedés. A rendőrség arra kéri a közlekedőket, hogy a sebességhatárokat tartsák be, és ne különböző, például a

mérőműszer hibahatárát bealkalmazó számításokkal határozzák meg a haladás sebességét. Magyarországon – és ez Nagykőrösre is igaz – a statisztikák alapján megállapítható, hogy a személyi sérüléssel járó balesetek három fő okra vezethetők vissza: ezek a sebességtúllépés, az ittas járművezetés és a passzív biztonsági eszközök nem alkalmazása, itt kiemelt gondolat a biztonsági övre gondolunk. Az Országos Rendőr-főkapitányság tervezetében a 2012-es év második felére ezen jogsértések kiszűrésére kiemelt, fokozott akciókat terveznek az ország egész területén, amely során az alföldi városokban kiemelten kell kezelni az egy nyomon haladó (motor, segédmotor és kerékpár) járművek használatának ellenőrzését!

Hirdetés





márkafüggetlen
szervizhálózat



Nemzeti
Közlekedési
Hatóság

NKH által kijelölt
vizsgálóállomás

KLÍMAJAVÍTÁS

**Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!**

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700

Az együttműködés visz előre



G. Kovács Sándor a Délbáb utca egyik lakójával. Elégedettek a végeredménnyel

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda, valamint a kivitelezést végző cég munkatársainak mindazért a segítségért, melyet a választókerületben élő polgároknak nyújtottak a Nagykőrös város szennyvízkezelésének fejlesztése című beruházás során. A munkálatok ideje alatt több lakos fordult hozzám javaslatával, észrevételével, melyekre a műszaki lehetőségek szerint igyekeztem megoldást találni – fejtette ki lapunknak adott tájékoztatójában G. Kovács Sándor települési képviselő. Hozzátette: Ugyanakkor megragadom az alkalmat, hogy azoknak a lakosoknak is köszönetet mondjak,

akik megtisztelték bizalmukkal, így a lakókörnyezetükben jelentkező problémára megoldást találhattunk. Hiszem, hogy az ilyen konstruktív együttműködés viszi előre városunkat, nem pedig a kereskedelmi sajtóban való cikkezgetés. A jelenlegi városvezetés és a képviselő-testület többsége a város fejlődéséért dolgozik. Az út néha rögös, de ha valóban nem a gáncsoskodás és mindennek az átpolitizálása, hanem az értéktérítés, a feladatok elvégzése a közös cél, a jövőben is legyőzzük az esetlegesen jelentkező problémákat – zárta tájékoztatóját G. Kovács Sándor települési képviselő, a Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság elnöke.





Körösi Nyár SörTÉR

www.korosikultura.hu

2012. JÚLIUS 27-29.

OLIMPIAI SÖRTÉR, Deák tér

JÚLIUS 27. (PÉNTEK)

17.00 - SPORTOLJ ÉS TÁNCOLJ AZ OLIMPIA JEGYÉBEN!
 Vendégeink:
 Power Karate Sportegyesület-Nagykőrösi Klub, Petőfi TSE,
 Relevé Táncstúdió, Coolstyle '90

18.30 - CSUDAJÓ MULATÓS
 A jó hangulatról gondoskodnak:
 Nusika

19.00 - MÁRIÓ A HARMÓNIKÁS
 ParÁDIA együttes

JÚLIUS 28. (SZOMBAT)

18.00 - SÖRTÉRI KAVALKÁD
 Nyári nagykőrösi tehetségkutató verseny
 Információ és jelentkezési lap: www.korosikultura.hu

20.00 - SZOMBAT ESTI TÉRBULI
 Vendégünk az EVÖRGRÍN együttes

21.00 -
VALAMI MOST KEZDŐDIK EL - COZOMBOLIS

JÚLIUS 29. (VASÁRNAP)

20.00 - TÉRSZÍNHÁZ
 A nagykőrösi Ifjúsági Musical Színpad bemutatja:
AZ ÁTVÁLTOZÁS, AVAGY DR. JÉKYLL ÉS MR. HYDE ESETE

18.00-tól minden nap
OLIMPIAI SÁTOR - Olimpiai közvetítések, ügyességi játékok az egész családnak
GYERMEKSZIGET - Arcfestés, ingyenes játszótér
GASZTRO TÉR - Etel, ital


Szalón Bagosi kertészet

A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!

A RENDEZVÉNY FŐ TÁMOGATÓJA NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT elismerő címet, amely megkülönböztette a városi kitüntésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak. Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorának alakulását lelkükön viselik.

Az elismerő címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát. Kérjük, az alábbi, vagy a www.nagykoros.hu oldalról letölthető és kinyomtatható jelölőlapot az Ön által ajánlott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk

2012. augusztus 1-jéig

a Polgármesteri Hivatal két épülete (Szabadság tér 4. és 5.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma az elmúlt évekhez hasonlóan az idei esztendőben is három személynek ítéli oda a díjat.

Bencsik Géza elnök



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
 ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1147 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés



Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
 Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

BIZTOSÍTÁS KÖTÉS

www.zomboriautohaz.hu



IRÁNY AKALI!



Képünkön az Arany János Református Általános Iskola tanulói láthatók, a táborozók élményeiről szóló beszámolót keresse későbbi lapszámunkban!

Az idei évben eddig kedvezett az időjárás az Akali táborozóknak, napsütésben nem volt hiány, a víz hőmérséklete 26–28 °C-os volt. Az eddigi tapasztalatokról a táborot üzemeltető Intézményellátó Gondnokság vezetőjét, *Dalmadi Imrét* kérdeztük.

ÖH: Hogyan funkcionálnak a felújított faházak, milyen volt a fogadtatásuk a táborozók részéről?

Dalmadi Imre: A faházak az elvártaknak megfelelően funkcionálnak, ami elsősorban azt jelenti, hogy a kánikulai hőségben is elfogadható tartózkodási körülmények vannak a szobákban. Emellett nem csak táborlakók, hanem külső szemlélődők véleménye alapján is az új tetők esztétikailag is sokat javítanak a tábor megjelenésén. Természetesen az igazi attrakciók a fölújított kosárlabda- és strandröplabda-pályák, ahol folyamatos a „nagyüzem”.

ÖH: Milyen visszajelzések érkeztek az eddigi csoportoktól?

Dalmadi Imre: Mind a gyermekek, mind a pedagógusok eddig csak pozitív véleményt mondtak. Természetesen az összegzésre majd a tavalyihoz hasonló módon, az augusztus végén megrendezésre kerülő táborzáró értekezleten kerül sor.

ÖH: Az elmúlt években nagy hangsúlyt kapott a tábor gazdaságos működtetése, és ezzel egy időben a megfelelő kihasználtság. Az idei évben miként alakult ez a mutató?

Dalmadi Imre: Mondhatom, hogy e tekintetben eddig kellemes gondjaink voltak. Ideértve a faházak, szálláshelyek optimális kiosztását, az éttermi ültetést, az étkezési turnusok szervezését. Ez annak köszönhető, hogy az eddigi turnusok létszáma stabilan 100 fő körül volt, ami gyakorlatilag a teljes kihasználtságot jelenti. Az első turnusban az Aranyosok és Judosok már jól bevált együttműködése töltötte meg a táborot. A második turnusban a Petőfisek életét egy győri iskola zenetáborára színesítette. A napokban záruló turnusban a Kossuth is-

kolások mellett a tapolcai Nagyboldogasszony Általános Iskola 47 fővel nyaral Akalin. Azt remélem, hogy ez egy szerencsés folyamat kezdete, hiszen a szájhagyomány, a barátoknak elmondott dicsérő szavak, élménybeszámolók erősíthetik táborunk jó hírét. Elmondhatom, hogy a győriek máris jelezték, hogy jövőre is szívesen tartanák zenetáborukat Akalin. A tapolcaiak táborvezetője elmondta, a helyfoglaláskor nem gondolta volna, hogy ilyen kedvező áron ilyen színvonalas szolgáltatást kapnak mind az elhelyezésben, mind a sportolási lehetőségek, mind pedig az étkezés területén. Éppen ezért fontos a külső, nem Nagykőrösről érkező vendégek fogadása is, hogy a mind teljesebb kihasználtság eredményeképpen minél olcsóbban tudjuk a nagykőrösi gyermekeket is nyaraltatni Akalin. Szerdán indult az utolsó iskolás táborozó csapat. Szokás szerint a Rákóczi iskolások zárják a sort. Július 27-étől szeretettel várjuk azokat a baráti társaságokat, csoportokat, családokat, akik eddig még nem találták meg nyaralásuk helyét. Előreláthatóan az Akali tábor nekik is felhőtlen kapcsolódást ígér, hiszen az időjárás-előrejelzések szerint augusztusban is melegünk lesz. A foglалásokat, egyeztetéseket az Intézményellátó Gondnokságnál lehet megtenni.



NAGYKÖRÖSI NAPOK

2012. szeptember 7-8-9.
CIFRAKERT **Már csak 7 hét!**

AZ ÉLMÉNY MEGTALÁL!

3 NAP, 2 SZÍNPAD,
TÖBB 100 PROGRAM!

DorCsi Kreatív Gyermekvilág



Radicsné Papp Dóra és Ózdi Csilla, a Kossuth Lajos Általános Iskolában tanítunk.

Dóri régóta kézműveskedik, régi álma volt egy ilyen jellegű tábor. Egy évvel ezelőtt ötvöztük az addigi barátságunkat és munkakapcsolatunkat, mertünk egy nagyot álmodni, és megszületett a **DorCsi Kreatív Gyermekvilág**.

Először kézzel készített, egyedi kartondíszekkel kezdtünk foglalkozni, később jött az ötlet, és elkezdtük vállalni *gyerekbulik* szervezését, lebonyolítását, arcfestéssel, csillámtetoválással, kézműves foglalkozással, játékkal, versennyel, a meghívók tervezésétől, elkészítésétől a buli végéig minden feladatot levéve a szülő válláról, hogy együtt ünnepelhesen gyermekével.

Az 5–12 éves korosztály számára szervezett **Bütykölde, nyári kézműves táborral** célunk pedig az alkotókedv felkeltése, a kreativitás és kézügyesség fejlesztése, kicsiknek az írás tanításához szükséges finommozgás kialakítása, különleges technikák megismerése és alkalmazása.

Tervezzük a folytatást a következő tanévben is kézműves fog-

lalkozások formájában, melyek nyitottak lesznek a város valamennyi intézményeibe járó gyermekei számára.

Jelenleg a tábor 3 turnusából egyen vagyunk túl, ami remekül sikerült, a város szinte valamennyi iskolájából és óvodájából voltak nálunk gyerekek ebben az egy hétben.

Köszönet az iskolánknak, az iskolavezetésnek, hogy kezdeményezésünk mellé álltak, hittek céljaink megvalósításában, és köszönet illeti iskolánk azon dolgozóit is, akik a tábor előkészületeiben és mindennapi életének lebonyolításában segítségünkre voltak.

Köszönet **Pádár Éva vezető főtanácsos asszonynak**, hogy a tábor indításához szükséges ügymenetben sok-sok kérdésünkre választolt, útbaigazítva minket segítő tanácsaival.

A Bütykölde tábor továbbra is várja a vállalkozó kedvű kis alkotókat a következő időpontokban: július 30-ától augusztus 3-áig; augusztus 6–10-éig

Helyszín: Kossuth Lajos Általános Iskola, Kinizsi u. 4.

Ózdi Csilla

LABDARÚGÓ TÁBOR a Kossuth iskolában



Szalánczi Péter, a Kossuth Lajos Általános Iskola tanára első alkalommal szervezett **Labdarúgó Tábor** 2012. július 9–13-áig a 7-től 11 éves korosztálynak. A tábor reggel nyolctól délután 16 óráig várta a gyermekeket jobbnál jobb, fejlesztő, illetve izgalmas, változatos programokkal, mint a házi bajnokság, vagy apa-fiú foci.

„A résztvevő gyerekek már év közben is együtt járnak fo-

ciédzésre, ezért lényegében úgy is vehetjük, hogy ez egy edző-tábor volt, mely során szintén sokat fejlődtek diákjaim. Senki nem ment haza üres kézzel, minden gyermek kapott emléklapot és érmet is.

Úgy gondolom, hogy jól sikerült a tábor, mindenki jól érezte magát, igaz, a végére kellemesen elfáradtunk.”

Szalánczi Péter edző a tábor vezetője

1100,- forint értékű kupon lehet az Öné,

amelyet felhasználhat az

Alföld Aqua Termálfürdőben

ha 2012. szeptember 15-ig egy összegben legalább 4500,- forint értékben vásárol a

Pen Express Papírboltban

Nagykőrösön, a Ceglédi út 16. szám alatt.

Az iskola idén a strandon kezdődik!

Az akció időtartama: 2012. július 01 - 2012. szeptember 15.
Részletek és felhasználási feltételek a Pen Express Papírboltban és a kupon hátoldalán.



A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem

Vetőmagok • Növényvédőszer • Műtrágyák
Gépek • Eszközök

Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342

Cégtulajdonos:
Törökfalvy Gyula,
agrármérnök

SZAKTANÁCSADÁS

Mobil: 06 30 9 382 491



Ép testben ép lélek!

SPORTTÁBOR AZ ARANY ISKOLÁBAN



Már korábban is olvashattak lapunkban arról, hogy a Nagykőrösi Református Egyházközség szeretne jobban nyitni a város lakossága felé. Ennek egyik ékes bizonyítéka, hogy az idei évben először rendeztek sporttábort az Arany János Református Általános Iskolában. A táborról annak egyik levezénylőjével, *Bányai Viktorral* beszélgettünk.

ÖH: Honnan jött az ötlet, hogy az idén sporttábort rendezzenek az Arany iskolában?

Bányai Viktor: A tábort a nagykőrösi református egyházközség szervezte, és ők kértek fel, hogy a gimnáziumi testnevelőkkel közösen rendezzünk meg egy olyan nyári tábort, mellyel egy kicsit nyitunk a város felé, meg tudjuk mutatni az Arany iskolát a városnak. Az iskola medencéjét még nagyon kevesen látták, nagyon keveseknek adatott meg, hogy bele is mehessenek, mivel eddig az iskola ezt szerette volna megtartani az Arany iskolásoknak. Ebben a szemléletben változás következett be, az egyház város felé nyitásával párhuzamosan itt is történik egyfajta nyitás,

így mindenki jobban ráláthat, mi is várja itt a gyermekeket. Az iskolában számos sportolási lehetőség van, bízunk benne, hogy ez vonzza a gyermekeket és szülőket.

ÖH: Beigazolódhattak a várakozások, hiszen két hétre, két turnust szerveztek. Mit lehet tudni a táborozók összetételéről, a nyitásra – úgymond – válaszolt-e a város, jöttek-e más intézményekből is gyermekek a táborba?

Bányai Viktor: Mind a két héten 35 fő fölötti a létszámunk, melynek körülbelül fele Arany iskolás, a másik fele más intézményekből érkező gyermek, sőt van olyan diák is, aki nem is nagykőrösi, csak itt nyaral a vá-

rosban, és részt vesz a sporttáborban. Ha korcsoportok szerint nézzük a táborozókat, akkor az első héten az alsósaink vannak, míg a második héten a résztvevők egyik fele már felső tagozatos, 7–8. osztályos.

ÖH: A sport olyan széles palettát kínál, mivel foglalkoznak az egy hét alatt a gyermekek?

Bányai Viktor: A tábor megnevezése „Úszó- és sporttábor”, s mint ez is mutatja, leginkább az úszás köré szerveződnek a programok. Délelőtt is egy hivatásos úszóoktatóval dolgozunk, egy úszásórája mindenféleképpen van minden gyermeknek, valamint délután is megkapják azt az úszóprogramot, amivel még lehet egy kicsit gyakorolni és haladni tovább. Tehát naponta két medencés foglalkozásunk van, s emellett próbálunk ízelítőt adni mindenféle sportágból, mindenféle olyan testnevelési, sportjátékból, amikkel esetleg a következő tanévben, vagy akár már a nyári szünetidő hátralévő

részében is izgalmasabbá, szórakoztatóbbá lehet tenni a szabadidőt. Megtanulnak olyan játékokat, játékelemeket, melyeket máskor is használhatnak. A testnevelési játékok mellett, azaz a fogó jellegű játékokon túl, az összes labdajátékfajta kipróbáljuk. Kezdvé a kosárlabdával, kézilabdán, szivacskezilabdán át a röplabdázást, a teremrögbit, a métát, baseballt, floorballt, tollaslabdát, pingpongozást. Igyekszünk mindnek megmutatni az alapmozdulatait, amit gyakorolnak is a gyermekek. Ezek mellett a sakkal és más elméleti játékokkal is foglalkoztunk. A csendes pihenő időszakában a kivetítőn sporttal kapcsolatos mesék, filmek kerültek levetítésre. A tornaterem is és az iskola köztes infrastruktúrája pont olyan, hogy megfelel a tábornak. Még ebben a nagy melegben is a gyermekek jól érzik magukat, tudnak mozogni, nem pedig fekvéssel, számítógépezéssel telnek el a nyári napok.

IDŐPONTVÁLTOZÁS



XII. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY V. DÍJUGRATÓ VERSENY 2012. AUGUSZTUS 18.

Helyszín: NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET
GÁTÓRHÁZI LOVASTANYÁJA

Fővédnök: Dr. CZIRA SZABOLCS

országgyűlési képviselő, Nagykőrös Város polgármestere

Főszervező: MOLNÁR DEZSŐ

Nagykőrösi Lovas Sportegyesület elnökhelyettese

A részletes programokat keresse következő lapszámunkban és a www.nagykoros.hu honlapon!

Nagykőrös kiváló diákjai V.



Az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizennyolc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.

Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon kiváló diákjai szerepelnek.

Surman Laura TUDOK Tud. Diákkonf. országos 7. hely, RKTDK országos verseny 3. hely; **Barabás Dávid** OKTV földrajz döntős, RKDTK megyei 3. hely; **Izsák Kata** OKTV orosz nyelv, megyei döntős; **Márton Albert** Szakma Kiváló Tanulója Verseny – géplakatos szakma, Pest me-

gyei I. helyezett; **Fehér Alexandra** XVII. Arany János Szavalóverseny Nagyszalonta nemzetközi 2. hely; **Tamás Dávid** XVII. Arany János Szavalóverseny Nagyszalonta különdíj, Határon Innen és Túl Arany János Balladամոသို Verseny különdíj; **Mokos Nikolett** Légfegyveres Országos Diákolimpia I. helyezett; **Tajti Bianka** Karate Világkupa 3. hely, Diákolimpia nemzetközi 3. hely; **Kiss Vivien** Karate Világkupa nemzetközi 3. hely, Diákolimpia nemzet-

közi 2. hely; **Borsi Krisztina** Neumann János Nemzetközi Tehetségkutató Programteremk Verseny 5. hely, IV. Országos Diakóniai Vetélkedő I. hely; **Barta Edit** IV. Országos Diakóniai Vetélkedő I. hely; **Okruhlicza Nikol** V. Országos Diakóniai Vetélkedő I. hely; **Pákozdi György** Ref. Isk. Országos Matematika Versenye 3. hely; **Lőrincz Eszter** Ref. Isk. Országos Matematika Versenye 3. hely; **Papp Zsófia** RKTDK országos verseny 1. hely; **Nyíri Csaba** RKTDK országos verseny 2. hely; **Borda Fruzsina** Rebeka RKTDK országos verseny 3. hely; **Balázs Márk** Ref. Isk. Országos Angol Versenye 3. hely; **Kimmer Attila** RKTDK országos verseny 2. hely; **Lovás Réka** RKTDK országos verseny 1. hely

CSAPAT

Fiú torna országos verseny 9. hely (csapat tagjai: Herpai

Richárd, Rostás Gusztáv, Kiss Rezső, Péntes Ádám, Kovács Dániel, Vasai Zsolt); Országos lány tornaverseny 7. hely (csapattagok: Czákó Zsuzsanna, Szalay Edit, Molnár Kitti, Bodzsár Jennifer, Béres-Deák Enikő, Varga Cintia, Fejér Evelin); Kárpát-medencei Bocskai Műveltségi Nemzetközi Vetélkedő 5. hely (csapattagok: Ali Barbara, Dibusz Dorottya, Török Dávid); Református Iskolák Országos Versenye Floorball bajnokság II. hely (csapattagok: Tolnai Gyula, Dani Máttyás, Tóth Csaba, Rat Christopher, Illés Tamás, Borbély József); Református Iskolák Országos bajnoksága Kosárlabda IV. korcsoport II. hely (csapattagok: Balázs Márk, Cselóczki Máttyás, Csenedes Imre, Cseri Márk, Farkas-Szabó Márk, Kovács Máté, Száraz Ákos, Sztodola Adrián, Magyar Csaba, Petrás Vajk, Tóth Keve András)



Szépkorú köszöntése

Szeretetteljes, családi fogadtásban volt része **Kustár Tamás** alpolgármesternek július elején, amikor **Miczkó Mihályné** szül. **Noviczki Júliát** köszöntötte 90. születésnapja alkalmából. Az alpolgármester gratulációja és jókívánságai után a **Nagykőrös, a megújuló város** című könyvvel köszöntötte az ünneplőt a város nevében.

A városvezető a jeles alkalomból átadta a **dr. Orbán Viktor** miniszterelnök által adományozott emléklapot is.